



2分钟400米!民警抱娃狂奔送医

多亏治疗及时,孩子被车链“咬”住的手指没有大碍

5月6日上午,烟台市民聂女士两岁的儿子玩耍时出意外,手指不慎被电动自行车车链卡住,路人和民警纷纷施救,民警更是抱起孩子一路鸣笛送医。快到医院时突遇堵车,民警便抱着孩子飞奔400米跑进医院,由于送医及时,孩子手指目前并无大碍。

大图:民警周洪雷和同事抱着孩子一路狂奔赶到医院。

小图:孩子的手指被车链“咬”住。



手指终于被拿了出来。

“手指被挤压部分只有一层皮贴到骨头上,肉全部挤到了其他地方。”聂女士说,当时她哭着瘫在了地上。

民警送医又挂号付费

回忆当天的情形,民警周洪雷仍心有余悸。周洪雷曾做过法医,看到孩子当时的拇指,他也倒吸了一口冷气,“就怕长时间供血不足,出现坏死,保不住。”

周洪雷二话没说,抱起孩子便上了警车,一路开启警笛紧急送医,并就孩子的伤势与医院提前进行了沟通。

距离毓璜顶医院大约400米的时候,路上出现大堵车,周洪雷当即抱着孩子下车一路跑步去医院。

医院周边,车流人流都多,路况非常复杂!周洪雷和另一位民警分工合作,一人抱着孩子狂奔,一人协调过往行人和车辆。

2分钟后,周洪雷抱着孩子来到毓璜

顶医院急诊科,他把孩子送到医生手里,又帮着挂号付费,忙完才长舒了一口气。

妈妈连夜手写表扬信

“拍了片子,幸亏孩子手指没有骨折,骨头没有问题。”聂女士说,从第二天的恢复情况来看,孩子手指应该没有什么大问题,算是保住了,“幸亏送医及时。”

从民警火速到达现场剪断链条,到一路狂奔赶往医院,再到垫钱挂号等一系列操作,都让聂女士感动不已,然而她当时整个人都蒙了,没有对民警和现场的好心人说一句谢谢。

当天晚上,孩子伤情好转,聂女士连夜手写了一封《表扬信》,7日一大早就来到派出所,将这封信亲手交给民警。

记者采访时,周警官轻描淡写地表示,这本身就是他的职责所在,他希望通过媒体再次提醒家长朋友们,一定看好自己的孩子,避免造成意外伤害。

销售合同存“套路” 买沙发遇退货难



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 张晓鹏

在居然之家的北欧E家店铺买沙发,预交了定金未送货,因尺寸不匹配提出退货,却发现因店铺私签合同,原本该享有的“一个月内无理由退换货”权利成空谈。近日,青岛一顾客质疑商家合同“套路”

消费者,向市北区市场监管部门投诉。

市民张女士向齐鲁晚报·齐鲁壹点记者反映,她和母亲于4月12日在黑龙江路的居然之家A馆4楼北欧E家店铺购买了一款沙发,当日交了2000元定金,约定“五一”后送货。后来发现沙发尺寸过大,想退款却遭拒绝。这时她才发现,双方签订的不是正规的《居然之家商品销售合同》,而是不被居然之家承认的《青岛市家具买卖合同》。

6日上午,居然之家入驻品牌北欧E家店铺的路经理告诉记者,这款沙发的利润很低。“如果跟居然之家签合同,这个价格我不卖。”

“原则上我们不允许品牌店铺私下里向消费者收银和签合同。”6日上午,居然之家方面相关负责人称,出现上述情况,建议双方以协商为主。

对于这一答复张女士并不满意,她认为,既然北欧E家店铺是在居然之家商场里面经营,那么商场方也负有责任。

随后,记者从青岛市市北区市场监督管理局了解到,市北区合肥路市场监管部门已受理张女士的投诉。目前,居然之家方面正在与北欧E家店铺进行协调,但目前没有实质性进展。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 秦雪丽 闫丽君

车链“咬”住孩子手指

5月6日上午9点多,聂女士带着两岁七个月的儿子出去办事,走到天虹技校公交站点附近,意外发生了。“他突然跑到一辆共享电动自行车旁玩脚蹬。”聂女士说,就一秒钟的时间,孩子左手无名指被死死地卡在了车链里,动弹不了。

孩子哭得撕心裂肺,聂女士慌得不知所措。“我赶紧拨打了110。”聂女士说,三四分钟后,烟台市公安局芝罘分局凤凰台派出所的周洪雷等四位民警赶到现场。

“幸亏民警及时赶到,还有众多路人纷纷伸出援手。”聂女士说,有人拿来了螺丝刀,有人拿来了扳手,有人拿来了液压钳子……在民警和好心路人的多番努力下,七八分钟后,车链被剪断,孩子的

8.28万元起

江淮嘉悦X7上市

4月20日,江淮乘用车3.0时代首款SUV嘉悦X7正式上市,共推出4款车型,官方指导价8.98万-11.98万元,全系车型现金钜惠7000元,实际用户优享价8.28万-11.28万元。同时,为消费者提供包括免息金融助购、置换补贴、车联网流量等订车礼遇。

嘉悦X7搭载1.5TGDI+6DCT/6MT动力组合,与江淮大众共线生产;作为中型SUV,嘉悦X7拥有舒适宽松的大空间,车身尺寸为4776mm/1900mm/1760mm,配合2750mm的超长轴距,空间表现卓越。智能配置方面,嘉悦X7全系标配14项全功能车身电子稳定系统,搭载了LDWS车道偏离预警系统、360°全景影像、自动驻车AUTO HOLD等智



能配置,满足消费者安全驾驶、智能化操控的需求。

今年,江淮乘用车还将继续向市场推出嘉悦X4和另一款6座SUV,江淮乘用车3.0时代将以更具竞争力的产品矩阵发起市场进攻。

(韩杰)

售价区间17.58万-21.28万元

定义新豪华,领克05高光上市

5月5日,领克汽车旗下CMA基础模块架构极致力作领克05正式上市,共推出五款配置车型,售价区间17.58万-21.28万元。为感恩用户对领克05的支持与信赖,领克汽车特为前10000名领克05车主提供以下领享权益:时间限量版车主尊享价值4000元领享福利;劲Halo/耀Halo车主立享4000元领享金;劲Plus/耀Plus车主立享4000元领享金及极智选装包。同时,领克坚定持续打造有温度的用户品牌,领克05首任车主均享有领克汽车终身免费质保、终身免费道路救援、终身免费数据流量的“三免”政策,金融礼遇最高可享36期免息。

秉承领克品牌“挑战一切惯例”的行为准则,领克05上市发布会采用“大电影”形式,为用户带来耳目一新的感官盛宴。发布会上,吉利控股集团总裁、吉利汽车集团总裁,CEO安聪慧表示:“融合



中西方技术与经验,激发出CMA基础模块架构的深层潜力,领克05性能操控表现优异,科技智联实力领先,更从安全、驾控、设计、智联、品质、环保,六大架构DNA,重新定义全球高端汽车新高度。领克05不仅是中欧合作的最新成果,更是在全球化背景下,基于多维驾驶体验、丰富使用场景、多重社交角色,为都市青年打造的极致车型。”(戚淑军)

年轻人的“新玩物”——

实拍广汽丰田致炫X

这几年,随着年轻派SUV的崛起以及紧凑型轿车的价格不断下探,小型车市场表现愈发的低迷,不少车企也开始寻求出路,以图重新占领年轻人“第一辆车”的市场。这其中,广汽丰田致炫X的到来,就引起了众多年轻人的关注,那么究竟致炫X隐藏着怎样的神秘魅力呢?今天我们就进行一番评测,看看这款跨界小车的魅力表现。外观方面,致炫X车身在大面积黑色包围的衬托下,要比致炫更加具有运动感,并且跨界范十足,内饰设计十分有活力,空间表现满足日常使用需求,配置也算得上是“面面俱到”,动力方面,致炫X全系搭载一台1.5L自然吸气发动机,其最大功率110马力,最大扭矩138牛米,与之匹配的是一台8速CVT无级变速箱,从



而带来了不错的燃油经济性,其百公里油耗仅需5.2L,性能更是充满驾控乐趣,再加上丰田品牌加持以及不到9万元的起步价,这款致炫X可以说是不管在哪一个方面,对于当前的年轻人来说都极具诱惑力,因此被众多年轻人围观,掀起新一轮的小型车热潮,也不足为奇了。(吕晓丽)

10.96万-14.96万元

“A+级SUV头等舱”启辰星 星动上市

4月23日,集线下发布会与线上直播于一身的“星火燎原——启辰星全国上市发布会”正式开启。在广州举办的全国上市发布会现场,东风启辰总经理马磊宣布,A+级SUV头等舱——启辰星正式上市,官方售价10.96万元到14.96万元,新车共分为五款车型,并有六重购车豪礼,提供全方位VIP关怀。

东风启辰历经十年积淀,三年雕琢,高效整合雷诺-日产-三菱联盟全球技术资源,打造出满足中国消费者高品质出行需求的全新车型——启辰星。坚持以“做自主主流高价值商品提供者”的企业愿景打造的启辰星,将通过全新智趣科技、全新造型设计、以及精准的市场定位,满足2020年代中国主流消费需求,开创自主A+级SUV市场竞争新格局,驱动启辰品牌向自主行业领先品牌奋力迈进,刷新公众



对启辰品牌的形象认知。

随着启辰星的正式上市,东风启辰将始终坚持以“做自主主流高价值商品提供者”的品牌愿景,致力于持续满足2020年代中国消费者移动出行需求,让产品的高价值转化成消费者心中的高价值感,让每个人的梦想都能被尊重,每个人的价值都能被实现,成就自己的大V时刻。

(eleven)